
Додаток 1. 

Козелецька громада – край, де історія надихає майбутнє. Громада південно-західної Чернігівщини, що розвивається на історичному 

фундаменті козацької звитяги, культурного надбання та гетьманської спадщини XVIII століття. Розташування у зоні впливу столичної 

агломерації забезпечує зростання добробуту мешканців, розвитку людського потенціалу та залучення інвестицій. Поєднуючи розвиток спорту 

та публічних послуг створюються умови для самореалізації, високої якості життя та добробуту нинішніх і майбутніх поколінь. 

Стратегічна ціль  Операційна ціль      Завдання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЦ 1. Кожен житель громади має 

безбар’єрний доступ до якісних та 

сучасних послуг 

 

 

 

 

 

ОЦ 1.1. Забезпечити рівні можливості для 

здобуття якісної освіти хлопчиками та 

дівчатками громади. 

Завдання 1.1.1. Підвищити якість та безпечність освітнього 

середовища у закладах освіти громади. 

Завдання 1.1.2. Забезпечити рівний доступ до якісної та 

інклюзивної освіти для дітей і молоді громади. 

Завдання 1.1.3. Розширити доступ дітей та молоді до послуг 

позашкільної освіти незалежно від місця проживання. 

 

 

 

ОЦ 1.2. Підвищити доступність медичної та 

соціальної підтримки для жителів громади 

різного віку, стану здоров’я та місця 

проживання. 

Завдання 1.2.1. Підвищити спроможність закладів охорони 

здоров’я громади надавати сучасні діагностичні та 

реабілітаційні послуги. 

Завдання 1.2.2. Підвищити забезпеченість закладів охорони 

здоров'я громади кваліфікованими медичними кадрами.  

Завдання 1.2.3. Розширити доступ маломобільних жителів та 

жителів віддалених сіл  до соціальних послуг  

Завдання 1.2.4. Підвищити доступність скоординованої 

підтримки для ветеранів війни, військовослужбовців та 

членів їхніх сімей.  

ОЦ 1.3. Розширити можливості для 

культурного розвитку та занять спортом для 

всіх груп населення 

Завдання 1.3.1. Покращити доступність спортивної 

інфраструктури та спортивно-оздоровчих послуг для 

населення громади. 



Стратегічна ціль  Операційна ціль      Завдання 

 

 

 

  

Завдання 1.3.2. Підвищити спроможність закладів культури 

надавати  сучасні культурні послуги. 

ОЦ 1.4. Підвищити привабливість громади 

для рекреації, подорожей та пізнання 

культурної спадщини.  

- Завдання 1.4.1. Підвищити доступність рекреаційної 
інфраструктури громади  

Завдання 1.4.2. Забезпечити збереження та популяризацію 

об’єктів культурної і історичної спадщини громади 

 

 

 

 

СЦ 2. Мешканці громади мають 

комфортні умови для проживання та 

зростання власного добробуту 

 

ОЦ 2.1. Підвищити комфортність проживання 

населення в усіх населених пунктах громади 

Завдання 2.1.1. Підвищити комфортність  громадських 

просторів в усіх населених пунктах громади 

Завдання 2.1.2. Забезпечити жителів громади якісними та 

надійними послугами водопостачання і водовідведення. 

 

 

ОЦ 2.2. Покращити транспортну доступність 

та мобільність жителів громади 

Завдання 2.2.1. Розширити можливості жителів громади для 
безпечного та комфортного пересування транспортною 
інфраструктурою.  

Завдання 2.2.2. Підвищити безпеку дорожнього руху на 
території громади  

Завдання 2.2.3. Покращити доступ жителів усіх населених 
пунктів громади можливість зручно та регулярно діставатися 
до місць роботи, навчання, отримання інших необхідних 
послуг.  

ОЦ 2.3. Підвищити спроможність громади до 

залучення інвестицій та розвитку 

підприємництва 

Завдання 2.3.1. Покращити інвестиційну привабливість 
громади та просування інвестиційних можливостей 

Завдання 2.3.2. Розширити можливості мешканців громади 
щодо започаткування, ведення та розвитку підприємництва 

Завдання 2.3.3 Покращити доступ бізнесу до використання 

просторового, земельного та майнового потенціалу громади 

Завдання 3.1.1. Розширити доступ населення до безпечних 
просторів та захисних споруд  



Стратегічна ціль  Операційна ціль      Завдання 

Ц 3. Мешканці громади проживають у 

безпечному, екологічно чистому та 

енергетично стійкому середовищі 

ОЦ 3.1. Підвищити захищеність населення від 

воєнних загроз та надзвичайних ситуацій. 

Завдання 3.1.2. Підвищити спроможність системи цивільнго 
захисту та реагування на надзвичайні ситуації. 

 

 

ОЦ 3.2. Посилити енергетичну та побутову 

безпеку громади 

Завдання 3.2.1. Підвищити забезпечення жителів громади 
безперебійними комунальними послугами  

Завдання 3.2.2. Підвищити надійність надання критично 
важливих послуг з використанням резервного 
енергоживлення.   

Завдання 3.2.3. Підвищити рівень безпеки у громадських 
просторах громади.  

 

ОЦ 3.3. Покращити екологічну безпеку та 

збереження природного середовища 

громади 

Завдання 3.3.1. Зберегти та примножити природно-
заповідний фонд і зелені насадження громади.  

Завдання 3.3.2. Покращити санітарний стан населених 
пунктів та якість послуг з поводження із побутовими 
відходами. 
Завдання 3.3.3. Підвищити ефективність використання 
водних ресурсів та природних екосистем громади. 

 

 

 

 


